












QUICK REFERENCE GUIDE XP100P



WARNING Before using this product, you must read and understand the instruction manual. Scan the code to the right or visit www.thefountainheadgroup.com to view the full instruction manual. For help, call 1-800-311-9903.



Scan for product information.

SETUP AND USE	1		2		3		4		5		
		Align hose barb with notches - tighten hose nut over barb		Charge Pump Zero™ head		Fill tank		Insert and tighten Pump Zero™ head		Press power button to begin pressurizing	
	AFTER USE	6		7		8		9		<p>WARNING Failure to (1) read and understand the instructions and heed the warnings for this product for each use, and (2) read and follow the instructions and heed the warnings related to the substances used in this product for each use, could result in sickness, cancer, injury and/or death to you and/or others, and/or damage property.</p> <p>WARNING RISK OF FIRE, BURNS OR ELECTRICAL SHOCK. To reduce the risk of injury, user must read instruction manual before operating product. Contains a lithium ion battery.</p> <p>NOTICE ONLY use Pump Zero™ head with tank provided in this kit.</p>	
			Press power button to turn off		Pull valve to release pressure		Remove Pump Zero™ head		Insert cap for storage		



Guía de referencia rápida
Guide de référence rapide
XP100P

ATTENTION

Antes de usar este producto, debe leer y comprender el manual de instrucciones. Escanee el código de la derecha o visite www.thefountainheadgroup.com para ver el manual completo del producto. Para obtener ayuda, llame al 1-800-311-9903.

ADVERTENCIA

Avant d'utiliser ce produit, vous devez lire et comprendre le manuel d'instructions. Scannez le code à droite ou visitez www.thefountainheadgroup.com pour consulter le manuel complet. Si vous avez besoin d'aide, composez le 1-800-311-9903.



Escanee para ver la información del producto. Scannez pour obtenir des informations sur le produit

Configuración y uso Préparation et utilisation	1		2		3		4		5	
		<p>Alinee la pieza dentada de la manguera con las muescas, y apriete la tuerca de la manguera sobre la pieza Aligner le raccord cannelé aux encoches et serrer l'écrou du bovuau au raccord</p>		<p>Cargar la cabeza del Pump Zero™ Charger la tête d'alimentation Pump</p>		<p>Llenar el tanque Remplir le réservoir</p>		<p>Insertar y apretar la cabeza del Pump Zero™ Insérer et resserrer la tête d'alimentation Pump Zero™</p>		<p>Oprimir el botón de encendido para iniciar la presurización Appuyer sur l'interrupteur pour mettre sous pression</p>

Después de usar Après l'utilisation	6		7		8		9		<p>ADVERTENCIA: RIESGO DE INCENDIO, QUEMADURAS O DESCARGA ELÉCTRICA. El usuario debe leer el manual de instrucciones antes de operar el producto para reducir el riesgo de lesiones. Contiene una batería de litio.</p> <p>SOLO use el cabexal Pump Zero™ con los tanque provistos en este kit.</p> <p>AVERTISSEMENT : RISQUE D'INCENDIE, DE BRÛLURE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE. Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire le manuel d'instruction avant d'utiliser le produit. Contient une batterie lithium-ion.</p> <p>Utiliser la tête Pump Zero™ dans cet emballage.</p> <p>SEULEMENT avec les cylindres fournis</p>	
		<p>Oprimir el botón de encendido para apagar Appuyer sur l'interrupteur pour éteindre</p>		<p>Jalar la válvula para liberar la presión Tirer sur la valve pour libérer la pression</p>		<p>Quitar la cabeza del Pump Zero™ Retirer la tête d'alimentation Pump</p>		<p>Inserte la tapa de almacenamiento Insérer le bouchon d'entreposage</p>		

ADVERTENCIA

El hecho de (1) no leer ni seguir las instrucciones ni prestar atención a las advertencias de este producto en cada uso, y (2) no leer ni seguir las instrucciones ni prestar atención a las advertencias relacionadas con las sustancias que se utilizan en este producto en cada uso, puede ocasionar enfermedades, cáncer, lesiones o la muerte a usted o a otros, o dañar la propiedad.

ATTENTION

Si (1) vous ne lisez et ne tenez pas compte du mode d'emploi et des avertissements au sujet de ce produit à chaque utilisation et (2) ne lisez et ne tenez pas compte du mode d'emploi et des avertissements au sujet des substances que vous utilisez à l'intérieur de ce produit à chaque utilisation, cela pourrait causer, à vous et/ou à d'autres : des maladies, le cancer, des blessures, et/ou la mort et/ou des dommages matériels.